



Referat

- fra bestyrelsesmøde i Afdeling 5

Mødetidspunkt:	Onsdag den 15. januar 2025
Tilstede:	Agnes, Lissy, Julie, Jytte, Ulla, Tina
Afbud:	
Referent:	Tina Kærup

Dagsorden

1. Valg af referent
Tina er referent
2. Siden sidst
Banko den 7. november 2024 for få deltagere - under 30. Tysklandstur gik over forventning. Stor tilslutning. Lissy 70 år morgenbrød til teamet og bestyrelsen. 'Lisemor' er desværre gået bort.
3. Indlæg til Kontakten
Mindeord om Lisemor. Jytte fortsætter strikkeklubben. Opfordre beboerne til at komme med ideer til aktiviteter og aflevere i postkassen udenfor bestyrelsens kontor. Evt. mandeklub.
4. Kommende aktiviteter
Jytte spørger Henning om han evt. vil stå for en mandeklub. Lissy spørger beboerrådgiver om hjælp til at sætte den i gang.
Mandskor har tilbudt at komme og synge i afdelingen. Kr. 2.500, -. Det besluttet at invitere dem til at komme til Skt. Hans. Tina tjekker om Villi er booket.
Banko den 27. februar 2025 kl. 19. Bestyrelsen mødes 17-17:30 på dagen.
Indkøb foregår som det plejer. Det besluttet at fastholde priser for bankoplader trods prisstigninger på gevinsterne.
5. Nyt fra Teamet
Ejendomskontoret er ved at være færdigt. Afventer nyt bord (skadet ved

levering). Gardinbus den 28. januar. Inviterer alle beboere til indvielse. Ved oprydning i kældere (cykler) ryddes også andre effekter. Dæk, autostole mm. Der må ikke stå effekter i opgange – gælder alle effekter. Drøftes på teamledermøde og info ophænges i opgangene. Teamet påbegynder tømning af gl. tømrerværksted med henblik på at flytte motion derind, og efterfølgende indrette et hobby/krea-rum i nuværende motionsrum. Svalegange i højhuset rengøres af rengøringsafdelingen 1 x pr. måned løbende (1 uge 6.+7. sal, 2 uge 4.+5. sal osv) Byttebiksen er tom – bliver flittigt brugt.

6. Afdelingsmødet
Mødet er planlagt til torsdag den 15. maj 2025 kl. 17:00, med sandwich fra kl. 16:30. Der bliver indkaldt til budgetmøde inden.
7. Opfølgning på mødet, hvad blev besluttet (dato for næste møde)
Næste møde onsdag den 19. marts 2025 kl. 9 i bestyrelseslokalet.
Punkter til næste møde: Borde til krostuen. Evt. beløb for adgang/brug af værkstedet. Regler for brug af vaskeri, motion og værksted.
8. Eventuelt
Skilt udenfor bestyrelsesrum med info på bestyrelsesmedlemmer; Adresser slettes og Ulla sættes ind i stedet for Lise.

Mødet hævet kl. 11:00

Tina
Referent